
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑  
ในวันที่  ๔  กุมภาพันธ์ 2565  เวลา ๐๙.๓๐ น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
 

ผู้มาประชุม 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายวิรัตน์  วงค์แขม ประธานสภา อบต. วิรัตน์  วงค์แขม  

๒ นายสุคนธ์  สุยะสืบ รองประธานสภา อบต. สุคนธ์  สุยะสืบ  

๓ นายประกฤติ  กาวิชัย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๑ ประกฤติ  กาวิชัย  

4 นายสุพันธ์  จันทร์วงค์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๒ สุพันธ์  จันทร์วงค์  

5 นายอุทัย  พิไชยหล้า สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๓ อุทัย  พิไชยหล้า  

6 นายประเสริฐ  อินเขียวสาย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๕ ประเสริฐ  อินเขียวสาย  

7 นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๗ ทองดี  หล้าวงศ์สืบ  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

 
 
 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย
เหตุ 

1 นายสมคิด  วงศ์ปัน นายก อบต.จางเหนือ สมคิด  วงศ์ปัน  
2 นางสาวกณัชชา  ไชยะเสน เลขานุการนายก อบต.จางเหนือ กณัชชา  ไชยะเสน  
3 นายธนภูมิ  โถสุวรรณ ์ ผู้อ านวยการกองช่าง ธนภูมิ  โถสุวรรณ ์  
4 นางสาวมาลัย  ยาวิเคียน ผู้อ านวยการกองคลัง มาลัย  ยาวิเคียน  
5 นายชัยชนะ  ปัญญายืน ผู้อ านวยการกองการศึกษา ชัยชนะ  ปัญญายืน  
6 นางเขมวรรณ  อินปัญโญ เจ้าพนักงานธุรการ เขมวรรณ  อินปัญโญ  
7  นางสาวปริยฉัตร  ฉัตรแก้วสืบ ผช.เจ้าหน้าที่ประชาสัมพันธ์ ปริยฉัตร  ฉัตรแก้วสืบ  
8 นายอินสม  เทพศิริ ผช.ช่างไฟฟ้า อินสม  เทพศิริ  
9 นางประทุมทอง  ไชยะเสน แม่บ้าน ประทุมทอง  ไชยเสน  

๑๐ ว่าที่ร้อยตรี นิกร  ตันชุ่ม ผอ.ร.ร.กอรวกพิทยาสรรค์ นิกร  ตันชุ่ม  
๑๑ นางวิภาดา  วิบูลย์พันธ์ พัฒนาการอ าเภอแม่เมาะ วิภาดา  วิบูลย์พันธ์  
๑๒ นางสาวปรารถนา  เครือค า นักพัฒนาชุมชน ปรารถนา  เครือค า  
๑๓ นางสาวพลอยปภัส  ไชยยานนท์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน พลอยปภัส  ไชยยานนท์  
๑๔ นางจิรวรรณ  อิ่นแก้วน่าน ผช.พัฒนาชุมชน จิรวรรณ  อิ่นแก้วน่าน  
๑๕     
๑๖     
๑๗     



-๒- 
 
ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายผจญ  ชุ่มวงศ์ ก านันต าบลจางเหนือ   
2 นายสามารถ  แก้วหน่อ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๑   
3 นายณรงค์  แก้ววงค์สาย ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๓   
4 นางสมจิตร  พลเคน ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๔   
5 นายทองสุข  ฐานะ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๕   
๖ นายตี๋  อินเตชะ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๖   
๗ นายฉลองชัย  ทิพย์ธารากร ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๗   
๘ นายนัฐพงษ์  แสนค าวงศ์ ผอ.รพสต.บ้านทาน   
๙ นางจารุณี  เจริญวงศ์ นักวิชาการเกษตรปฏิบัติการ   

๑๐ นายณัฐพล  ตาวงศ์ ครู กศน.ต าบล   
๑๑ นายวีรพงษ์  ศรีวิลัยนุรักษ์ ผอ.รพ.สต.กอรวก   
๑๒ นายบุญเรือง  นันต๊ะกูล ผอ.ร.ร.บ้านนาแช ่   
๑๓ นางสาวอัญชลี  ยอมวงศ์ดี ผอ.ร.ร.บ้านทาน   
๑๔ นายทิตย์  ปิงผล รกน.ผอ.ร.ร.บ้านวังตม   
๑๕ นายบุญมี  ปั๋นสืบ แพทย์ประจ าต าบล   
๑๖ นายนครินทร์ วรรธนพฤทธ์ สายตรวจบ้านนาแช่   
๑๗ นายเสกสรรค์ โลหะกิจ ปลัดอ าเภอประจ าต าบลจางเหนือ   
๑๘     
๑๙     

 
เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.3๐ น. 

บัดนี้ได้เวลาประชุมและสมาชิกสภา อบต. มาครบองค์ประชุมแล้วขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
จางเหนือ  คณะผู้บริหารและผู้เกี่ยวข้องเข้าห้องประชุม และขอเชิญ นายวิรัตน์  วงค์แขม  ประธานสภาองค์การบริหาร
ส่วนต าบลจางเหนือ  จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย  จากนั้นกล่าวเปิดการประชุมและเป็นประธาน ด าเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระการประชุม  ต่อไปครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ  เรื่องแจ้งให้ที่ประชุมทราบ ขอเชิญท่านนายกครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน ๑.  ตามกระผมได้ท าหนังสือไปยัง ธ.ออมสิน และไปติดต่อเพ่ือขอตู้ ATM มาติดตั้งท่ี  
(นายก อบต.จางเหนือ)      อบต.จางเหนือ นั้น ทาง ธ.ออมสินได้มาดูสถานที่เป็นที่เรียบร้อยแล้วครับ  
  ๒.  ส าหรับอ่างเก็บน้ าแม่จางตอนขุน จะเริ่มก่อสร้างในปี พ.ศ.๒๕๖๕ นี้ครับ 
นายสมาน  เพ็งสว่าง ๑.  เรื่อง การขอน้ าบาดาลจากวัดป่าช าขอน เพ่ือให้ประชาชนไว้ใช้อุโภค-บริโภคนั้น หากทาง 
(เลขานุการสภาฯ)       วัดอนุญาตให้ใช้บ่อบาดาล อบต.จะได้น ามิเตอร์ไปติดตั้งที่วัด และอบต.จะได้ท าหนังสือ 
       แจ้งวัดป่าช าขอน เพ่ือคณะสงฆ์จะได้น าเข้าท่ีประชุมพิจารณาต่อไป 
ประธานสภาฯ  ขอเชิญด้านผู้เข้าร่วมประชุมครับ  
  เชิญพัฒนาการอ าเภอแม่เมาะครับ 
 
 



-๓- 
นางวิภาดา  วิบูลย์พันธ์ ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนและติดตามแผน พัฒนาพ้ืนที่ระดับอ าเภอ 
(พัฒนาการอ าเภอแม่เมาะ)  พ.ศ.๒๕๖๒ ส าหรับปีนี้ ทางผู้ว่าราชการจังหวัดล าปางก็ให้ความส าคัญเป็นอย่างมากคะ 
  ตอนนี้ก็ได้ท าหนังสือซักซ้อมไปแต่ละอ าเภอแล้ว  อ าเภอแม่เมาะก็ได้แจ้งทุกหมู่บ้านใน            

 อ าเภอแม่เมาะให้ส่งแผนก่อนวันที่ ๒๕ กุมภาพันธ์ ๒๕65 นี้ เป็นแผนระดับหมู่บ้าน 
  และแผนระดับต าบลส่งไม่เกินต้นเดือนมีนาคม ๒๕๖๕ นี้คะ ขอบคุณคะ 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
ประธานสภาฯ  - รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ  สมัยสามัญ สมัยที่ ๑/๒๕๖๕  
   เมื่อวันที่ ๑๓ เดือนมกราคม พ.ศ. ๒๕6๕ ได้แจกรายงานการประชุมแล้ว  
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อแก้ไขเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีกระผมจะขอมติครับ 
ประธานสภาฯ - สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาโปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุมฯ  - รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ   
   สมัยสามัญ สมัยท่ี ๑/๒๕๖๕  เมื่อวันที่ ๑๓ เดือนมกราคม พ.ศ. ๒๕6๕   
   เป็นเอกฉันท์  จ านวน  ๖  เสียง ประธานสภาฯ งดออกเสียง 

ระเบียบวาระท่ี   3 กระทู้ถาม 
- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น       

พ.ศ. 2547  แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554  ตามข้อ 92 และ 94 
สมาชิกสภาท้องถิ่นจะต้องยืนล่วงหน้าเป็นหนังสือ  เมื่อสมาชิกสภาฯ ไม่ได้ยืน
เสนอล่วงหน้าเป็นหนังสือจึงไม่มีกระทู้ถาม  

ระเบียบวาระท่ี   4  เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 

- ไม่มี – 

ระเบียบวาระท่ี   5  เรื่องที่เสนอใหม่ 
ประธานสภาฯ  5.1  ขอความเห็นชอบ เพิ่มเติมแผนพัฒนา อบต.จางเหนือ(พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕) 
         รายละเอียดตามเอกสาร 
นายสมคิด  วงศ์ปัน  ขอความเห็นชอบ เพิ่มเติมแผนพัฒนา อบต.จางเหนือ (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕) 
(นายก อบต.จางเหนือ)  ขอเชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผน ช่วยให้รายละเอียดครับ 
น.ส.พลอยปภัส  ไชยยานนท์ -  แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561 - 2565) ปรับปรุงเพิ่มเติม ครั้งที่ 6 
(นักวิเคราะห์นโยบายฯ)  ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน (ของ อบต.จางเหนือ) 
  ๑. โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์องค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ อ าเภอแม่เมาะ 

 จังหวัดล าปาง งบประมาณ ๖๘๐,๐๐๐ บาท 
  ๒. โครงการปรับปรุงต่อเติม อาคารอเนกประสงค์ องค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
  งบประมาณ ๓๐๐,๐๐๐ บาท 
  ส าหรับโครงการเกินศักยภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
  (ที่จะขอรับเงินสนับสนุนจากกองทุนฯ) 
  - ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพื้นฐาน  
   - แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา จ านวน ๓๗ โครงการ 
  - ยุทธศาสตร์ด้านการพัฒนาสังคม 
   - แผนงานการศึกษา จ านวน ๑ โครงการ 
   - แผนงานสาธารณสุข จ านวน ๕ โครงการ 
 



-๔- 
   - แผนศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ จ านวน ๑ โครงการ 
  - ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ 
   - แผนงานการเกษตร จ านวน ๕ โครงการ 
  บัญชีครุภัณฑ์  
  - แผนงานบริหารงานทั่วไป จ านวน ๓ รายการ 
  - แผนงานการศึกษา จ านวน ๓ รายการ 
  - แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา จ านวน ๖ รายการ 
 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
  

ประธานสภาฯ  มีใครจะเสนอเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีถ้าไม่มีผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบเพ่ิมเติมแผนพัฒนา อบต.จางเหนือ(พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕) 
  โปรดยกมือครับ  
   

มติที่ประชุม  - ที่ประชุมเห็นชอบเพิ่มเติมแผนพัฒนา อบต.จางเหนือ(พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕) 
  ด้วยคะแนน  ๖  เสียง  เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 
 

ประธานสภาฯ  5.๒  ขอความเห็นชอบ รื้อถอนศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก(เก่า) บ้านปงแท่น หมู่ที่ 1 
  และ ก่อสร้างศูนย์สาธารณสุขมูลฐาน ประจ าหมู่บ้านปงแท่น หมู่ที่ 1 แทนของเดิม 

(รายละเอียดตามเอกสาร)  ขอเชิญท่านนายกครับ 

นายสมคิด  วงศ์ปัน           ด้วยบ้านปงแท่น  หมู่ที่   1  ต าบลจางเหนือ  อ าเภอแม่เมาะ  จังหวัดล าปาง                       
(นายก อบต.จางเหนือ)             มีความประสงค์ที่จะก่อสร้างอาคารศูนย์สาธารณสุขมูลฐาน ประจ าหมู่บ้านปงแท่น          
                    หมู่ที่ 1 ซึ่งจะเป็นสถานที่ศูนย์รวมในการจัดการสุขภาพเบื้องต้นให้แก่ประชาชนใน    
                    หมู่บ้าน นั้น 

           ในการนี้ หมู่บ้านขอความอนุเคราะห์ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก (เก่า) บ้านปงแท่น หมู่ที่ 1                     
 ซึ่งเป็นขององค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ เพ่ือก่อสร้างอาคารศูนย์สาธารณสุข               
 มูลฐาน  ประจ าหมู่บ้านปงแท่น  หมู่ที่ 1 แทนของเดิม จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณา 

 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญท่านเลขาเสนอรายละเอียดเพิ่มเติม ครับ 
นายสมาน  เพ็งสว่าง  ตามท่ีท่านนายกได้เสนอนั้น การก่อสร้างศูนย์ ศสมช.ประจ าหมู่บ้าน เป็นประโยชน์ต่อ 
(เลขานุการสภาฯ)  ประชาชนโดยรวม แต่อาคารและทรัพย์สินของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก บ้านปงแท่น เป็น

 ทรัพย์สินของ อบต.จางเหนือ ต้องเสนอสภาให้ความเห็นชอบรื้อถอนก่อน เพ่ือให้
 เป็นไปตามระเบียบของทางราชการหากมีการรื้อถอนต้องเก็บวัสดุครุภัณฑ์ไว้ให้                
 อบต.จางเหนือด้วยครับ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกท่านไหนมีข้อซักถามหรือไม่ครับ 
นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ  กระผมอยากทราบว่าทางผู้ใหญ่บ้านจะท าการรื้อถอนเองหรือไม่ครับ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๗)   
นายสมาน  เพ็งสว่าง  ทางผู้ใหญ่บ้านจะท าการรื้อถอนเองครับ 
(เลขานุการสภาฯ)  และเก็บวัสดุไว้ให้ อบต. เพื่อขายทอดตลาดต่อไปครับ 
 
 
 
 



-๕- 
 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติครับ 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบเห็นชอบ รื้อถอนศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก(เก่า) บ้านปงแท่น หมู่ที่ 1 
 และ ก่อสร้างศูนย์สาธารณสุขมูลฐาน ประจ าหมู่บ้านปงแท่น หมู่ที่ 1 แทนของเดิม 
 โปรดยกมือครับ  
 

มติที่ประชุม - ที่ประชุมเห็นชอบเห็นชอบ รื้อถอนศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก(เก่า) บ้านปงแท่น หมู่ที่ 1 
 เพื่อ ก่อสร้างศูนย์สาธารณสุขมูลฐาน ประจ าหมู่บ้านปงแท่น หมู่ที่ 1  
 ด้วยคะแนน  ๖  เสียง  เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 
 
ประธานสภาฯ 5.๓  ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2565 ตั้งเป็นรายการใหม่

จัดซื้อรถจักรยานยนต์ จ านวน 3 คัน เป็นเงิน 150,000 .- บาท รายละเอียดตามเอกสาร 
 ขอเชิญท่านนายกครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน เนื่องจาก อบต.ไม่มีรถจักรยานยนต์ไว้ใช้งาน เช่น ไปส่งหนังสือ ไปแจกเบี้ยยังชีพ และติดต่อ
(นายก อบต.จางเหนือ) ราชการในพ้ืนที่ต าบล จึงจ าเป็นต้องซ้ือรถจักรยานยนต์ไว้ใช้งานราชการ ต่อไป 
 คุณลักษณะเฉพาะสังเขป 
 ๑) ขนาดที่ก าหนดเป็นขนาดปริมาตรกระบอกสูบขั้นต่ า 
  (๑) กรณีขนาดต่ ากว่า ซีซี ที่ก าหนดไม่เกิน ๕ ซีซี หรือขนาดเกินกว่า ซีซี ที่ก าหนดไม่

เกิน ๕ ซีซี เป็นรถจักรยานยนต์ตามขนาด ซีซี ที่ก าหนดไว้ 
  (๒) ราคาที่ก าหนดไม่รวมอุปกรณ์และค่าจดทะเบียน 
  (๓) การจัดซื้อรถจักรยานยนต์ ให้มีคุณสมบัติมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรม 
นายสมาน  เพ็งสว่าง -  จัดซื้อรถจักรยานยนต์ ๓ คัน เคยได้พูดคุยกันครั้งสภาฯชุดก่อนครับ 
(เลขานุการสภาฯ) เดิมที่พูดคุยกันมี ซื้อจักรยานยนต์ จ านวน ๕ คัน  มีจักรยานยนต์ ๑๑๐ ซีซี จ านวน ๔ คนั 
 จักรยานยนต์ จ านวน ๑๕๐ ซีซี ๑ คัน งบประมาณ ๒ แสนกว่าบาท ซึ่ง อบต. เราจ าเป็นต้องใช้

เพ่ือส่งเอกสาร ตามหมู่บ้านใกล้เคียง และในส่วนของทีมงานป้องกันก็ใช้เพ่ือดับไฟป่า แต่ร่างท า
ข้อบัญญัติงบ ๖๕ ไม่เพียงพอ จึงไม่ได้เสนอในข้อบัญญัติ ๖๕ ปัจจุบัน มีเงินเหลือจ่ายจากค่า
เงินเดือนและค่าตอบแทนของสมาชิกสภา จึงเสนอขอซื้อรถจักรยานยนต์ต่อสภา จ านวน ๓ คัน
ครับ จัดหาตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ของส านักงบประมาณ ธันวาคม ๒๕๖๔ 

ประธานสภาฯ ขอเชิญทาง ผอ.กองครับ ช่วยเพิ่มเติมรายละเอียดครับ 
นางสาวมาลัย  ยาวิเคียน  ส าหรับการซื้อรถจักรยานยนต์นั้น ดิฉันก็เห็นว่ามีความจ าเป็นคะ 
(ผอ.กองคลัง)  เพ่ือไปส่งหนังสือส าหรับหมู่บ้านใกล้เคียง และกองคลังก็มีความจ าเป็นในการไปเก็บ

 ภาษีคะ 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ  
นายสุพันธ์  จันทร์วงค์ กระผมขอเสนอว่าควรเปลี่ยนเป็นรถแบบเกียรธ์รรมดา เพราะการซ่อมและดูแลง่ายกว่ารถ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๒)  แบบออโตเมติก 
นายสุคนธ์  สุยะสืบ กระผมอยากสอบถามว่ากองไหนมีความจ าเป็นบ้างครับ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๖)  เพราะค่าใช้จ่ายจะสูง และเรื่องอุบัติเหตุด้วยครับ 
นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ กระผมอยากให้ดูระเบียบการใช้รถควบคู่ไปด้วยครับ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๗) 
 
 



-๖- 
ประธานสภาฯ  เจ้าหน้าที่ท่านใดเพ่ิมเติมรายละเอียดหรือไม่ครับ 
นางสาวเขมวรรณ  อินปัญโญ ส าหรับส านักปลัดก็ไม่ได้มีความจ าเป็นอะไรมาก เพราะเรามีเจ้าหน้าที่ที่มอบหมายส่ง 
(เจ้าพนักงานธุรการฯ)  หนังสือให้เรียบร้อยแล้ว แต่ที่จ าเป็นจริงๆคืองานทางดับไฟป่า เวลาเกิดเหตุไฟไหม้
    ส าหรับถนนที่ไม่สามารถน ารถเข้าไปได้ ก็มีความจ าเป็นที่จะต้องใช้รถจักรยานยนต์เข้า
    ไปคะ  ขอบคุณคะ  
 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2565 ตั้งเป็นรายการ
ใหม่จัดซื้อรถจักรยานยนต์ จ านวน 3 คัน เป็นเงิน 150,000 .- บาท โปรดยกมือขึ้นครับ 

 

มติที่ประชุม - ที่ประชุมไม่อนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2565 ตั้งเป็น
รายการใหม่จัดซื้อรถจักรยานยนต์  จ านวน 3 คัน เป็นเงิน 150 ,000 . - บาท                         
เนื่องจากยังไม่มีความจ าเป็นต้องใช้ในขณะนี้ ด้วยคะแนน  ๖  เสียง  เป็นเอกฉันท์ 
ประธานสภางดออกเสียง 

 

ประธานสภาฯ 5.๔  ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2565 ตั้งเป็นรายการใหม่
จัดซื้อเก้าอ้ีนั่งส าหรับผู้บริหาร จ านวน 3 ตัว เป็นเงิน 15,000 .- บาท รายละเอียดตาม
เอกสาร ขอเชิญท่านนายกครับ 

นายสมคิด  วงศ์ปัน เนื่องจากเก้าอ้ีช ารุด ซ่อมแซมไม่คุ้มค่า ประกอบกับไม่ได้ตั้งจ่ายไว้จึงจ าเป็นต้องขออนุมัติโอน 
(นายก อบต.จางเหนือ) ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ / เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ี ส าหรับผู้บริหาร จ านวน 3 ตัว  
   ตัวละ 5,000.- บาท 
 โดยมีคุณลักษณะเฉพาะสังเขป ดังนี้ 
  -ขนาด กว้างไม่น้อยกว่า 67 ซม. ลึกไม่น้อยกว่า 70 ซม. สูงไม่น้อยกว่า 118 ซม. 
  -ปรับระดับ สูง - ต่ า ได้ 
  -ขาอลูมิเนียมปัดเงา 5 แฉก 
  - ไม่ปรากฏในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ส านักงบประมาณ จึงขออนุมัติจัดซื้อตามราคา

ในท้องถิ่นด้วยความประหยัดโดยถือปฏิบัติตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 
1989 ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2552 ดังนี้ 

  1) วัตถุประสงค์  :  เพ่ือมีครุภัณฑ์ส านักงานใช้ที่เพียงพอต่อการปฏิบัติงาน 
  2) เหตุผลความจ าเป็น :  เพ่ิมประสิทธิภาพและสนับสนุนการท างาน 
  3) ประโยชน์ที่คาดว่าจะได้รับ : มีครุภัณฑ์ส านักงานใช้ที่พร้อมต่อการปฏิบัติงาน 
  - เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลง

 วันที่ 28 พฤษภาคม 2564 และจัดหาตามราคาท้องตลาด 
 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ กระผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2565 ตั้งเป็นรายการ

ใหม่จัดซื้อเก้าอ้ีนั่งส าหรับผู้บริหาร จ านวน 3 ตัว เป็นเงิน 15,000 .- บาท โปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุม     - ที่ประชุมอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2565 ตั้งเป็นรายการ      
                             ใหม่จัดซื้อเก้าอ้ีนั่งส าหรับผู้บริหาร จ านวน 3 ตัว เป็นเงิน 15,000 .- บาท  
                             ด้วยคะแนน  ๖  เสียง  เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 
 
 



-๗- 
 

ประธานสภาฯ 5.๕  ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2565 ตั้งเป็นรายการใหม่
จัดซื้อเครื่องปรับอากาศ จ านวน  1 เครื่อง เป็นเงิน 41,500 .- บาท รายละเอียดตามเอกสาร 

 ขอเชิญท่านนายกครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน เนื่องจากห้องประชุม อบต.จางเหนือ มีบริเวณกว้าง ประกอบกับ  จะต่อเติมอาคารเพ่ิมเติม    
(นายก อบต.จางเหนือ) ท าให้แอร์ที่มีอยู่ท าความเย็นไม่เพียงพอ จึงต้องจัดหาแอร์เพ่ิม ประกอบกับ อบต.ไม่ได้ตั้งจ่ายไว้
   จึงจ าเป็นต้องตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ / เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ 
   เครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน ขนาด 30,000 บีทียู จ านวน 1 เครื่อง                         
   เครื่องละ 41,500.- บาท 
   โดยมีคุณลักษณะเฉพาะสังเขป ดังนี้ 
   1)ขนาดที่ก าหนดเป็นขนาดไม่ต่ ากว่า 30,000 บีทียู  
   2)ราคาที่ก าหนดเป็นราคาที่รวมค่าติดตั้ง  
   3)เครื่องปรับอากาศที่มีความสามารถในการท าความเย็น ขนาดไม่เกิน 40,000 บีทียู ต้อง
   ได้รับการรับรองมาตรฐาน ผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรม และฉลากประหยัดไฟฟ้า เบอร์5  
   4)ต้องเป็นเครื่องปรับอากาศที่ประกอบส าเร็จรูปทั้งชุด ทั้งหน่วยส่ง ความเย็นและหน่วยระบาย
   ความร้อนจากโรงงานเดียวกัน  
   5)มีความหน่วงเวลาการท างานของคอมเพรสเซอร์  
   6)การจัดซื้อเครื่องปรับอากาศขนาดอ่ืนๆ (นอกจากข้อ 3)  
   นอกเหนือจากการพิจารณาด้านราคาแล้ว เพื่อเป็นการประหยัดพลังงาน ควรพิจารณาจัดซื้อ
   เครื่องปรับอากาศท่ีมีค่าประสิทธิภาพ พลังงานตามฤดูกาล (SEER) สูงกว่า  
   7)การติดตั้งเครื่องปรับอากาศ  
   (1) แบบแยกส่วน ประกอบด้วยอุปกรณ์ ดังนี้  
   สวิตช์ 1 ตัว ท่อทองแดงไปกลับหุ้มฉนวนยาว 4 เมตร สายไฟยาวไม่เกิน 15 เมตร 
   8)ค่าติดตั้งเครื่องปรับอากาศ (กรณีต้องการแสดงค่าติดตั้งแยกจากราคาเครื่องปรับอากาศ)  
    (1) ชนิดตั้งพ้ืนหรือชนิดแขวน  
   ขนาดไม่ต่ ากว่า 13,000 บีทียู 4,000 บาท  
   ขนาดไม่ต่ ากว่า 40,000 บีทียู 5,500 บาท  
    (2) ชนิดตู้ตั้งพ้ืน  
   ขนาดไม่ต่ ากว่า 33,000 บีทียู 5,000 บาท  
   ขนาดไม่ต่ ากว่า 42,000 บีทียู 6,000 บาท  
    (3) ชนิดติดผนัง  
   ขนาด 12,000 - 24,000 บีทียู 3,000 บาท 
   - เป็นไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ฉบับเดือนธันวาคม 2564 ส านักงบประมาณ 
 รายละเอียดตามนี้ครับ 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ กระผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2565 ตั้งเป็นรายการ

ใหม่จัดซื้อเครื่องปรับอากาศ จ านวน  1 เครื่อง เป็นเงิน 41,500 .- บาท โปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุม     - ที่ประชุมอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2565 ตั้งเป็นรายการ   
       ใหม่จัดซื้อเครื่องปรับอากาศ จ านวน  1 เครื่อง เป็นเงิน 41,500 .- บาท                                    
                              ด้วยคะแนน  ๖  เสียง  เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 
 



-๘- 

ระเบียบวาระท่ี   6  เรื่องอ่ืน  ๆ   (ถ้ามี) 
 

ประธานสภาฯ ขอเชิญผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาครับ 
ว่าที่ ร.ต.นิกร  ตันชุ่ม -  กระผมจะขอแจ้งเรื่องการสอบครูผู้ช่วยครับ 
(ผอ.โรงเรียนกอรวกฯ) ซึ่งยกยอดมาสอบในปีนี้ครับ ณ สนามสอบโรงเรียนอนุบาลล าปางและ                      

โรงเรียนบ้านปงสนุกครับ ในวันเสาร์-อาทิตย์ที่จะถึงนี้ครับ 
นายอุทัย  พิไชยหล้า  - กระผมอยากสอบถามโซล่าเซล ของบ้านช าขอนครับ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๓) จะสามารถติดตั้งได้หรือไม่ครับ เพื่อให้ประหยัดค่าใช้จ่าย 
 - กระผมอยากได้แผนเป็นรูปเล่มสามารถท าได้หรือไม่ครับ 
ประธานสภาฯ กระผมขอเชิญท่านนายก ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน  ๖.๑ ขอความเห็นชอบรับมอบโครงการภายใต้แผนงานพัฒนาสาธารณูปโภคชุมชน  
(นายก อบต.จางเหนือ) ต าบลจางเหนือ 
 สิ่งที่ส่งมาด้วย ๑.สรุปโครงการภายใต้แผนงานพัฒนาสาธารณูปโภคชุมชน  
 ต าบลจางเหนือ จ านวน ๑ ฉบับ 
 ๒.เอกสารรายละเอียดโครงการ แบบรูปรายการงานก่อสร้าง ปริมาณงานและมูลค่า

โครงการฯ จ านวน ๕ ฉบับ 
 ตามท่ี กฟผ.แม่เมาะ ได้จัดท าแผนงานพัฒนาสาธารณูปโภค ต.จางเหนือ โดย

แผนงาน/โครงการได้ผ่านการประชาคมของชุมชน และผ่านการเห็นชอบจากคณะ
กรรมการบริหารอ าเภอแม่เมาะ(ก.บ.อ.) แล้วนั้น บัดนี้ทาง กฟผ.ได้มีการด าเนินการ
ก่อสร้างตามกระบวนการจัดซื้อจัดจ้างภายใต้พระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้างและการ
บริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.๒๕๖๐ โดยได้ด าเนินการก่อสร้างแล้วเสร็จและชุมชนไดใช้
ประโยชน์ตามวัตถุประสงค์ของโครงการเป็นที่เรียบร้อยแล้ว 

 ดังนั้น เพ่ือให้การพัฒนาสาธารณูปโภคชุมชนในพื้นท่ี ต.จางเหนือ เป็นไปอย่าง              
บูรณาการร่วมกัน จึงขอส่งมอบโครงการฯ ให้กับ อบต.จางเหนือ เพื่อให้หน่วยงาน
บริหารส่วนท้องถิ่นสามารถด าเนินการพัฒนาโครงการอย่างต่อเนื่องในอนาคตต่อไปได้
(ตามรายละเอียดที่ส่งมาด้วย) 

 โครงการภายใต้แผนงานพัฒนาสาธารณูปโภคชุมชน ต าบลจางเหนือ 
 ๑ ถนน คสล.สายบ้านนางเสาร์แก้ว เกตุเป็ง-จ าฮ้อ ม.๑ บ้านปงแท่น 
    งบประมาณ ๑๒๙,๕๐๐ .- บาท 
 ๒.ถนน คสล.ถนนใหญ่-ทางเข้าม่อนก๋องข้าว ม.๓ บ้านกอรวก 
    งบประมาณ ๒๒๔,๕๐๐ .- บาท 
 ๓.ถนน คสล.เชื่อมห้วยแม่ตีบ ม.๔ บ้านทาน กับถนน คสล.เดิม 
    งบประมาณ ๑๓๗,๕๐๐ .- บาท 
 ๔.ถนน คสล.ทางเชื่อมนาฮ่อง-บ้านม่วง ม.๖ บ้านนาสันติราษฎร์ 
    งบประมาณ ๒๒๙,๐๐๐ .- บาท 
 ๕.ถนน คสล.ทางเข้าไปเอาน้ าใช้ส าหรับ ม.๗ จางเหนือพัฒนา 
    งบประมาณ ๑๙๔,๕๐๐ .- บาท 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ 
นายประกฤติ  กาวิชัย  - กระผมว่าเป็นผลดีมากครับ เพ่ือที่เราจะสามารถซ่อมแซมและปรับปรุงได้ง่ายครับ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๑) 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 



-๙- 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ กระผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบรับมอบโครงการภายใต้แผนงานพัฒนาสาธารณูปโภคชุมชน ต าบล             

จางเหนือ ถนน คสล. จ านวน ๕ โครงการ จาก กฟผ.แม่เมาะ โปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุม     - ที่ประชุมเห็นชอบรับมอบโครงการภายใต้แผนงานพัฒนาสาธารณูปโภคชุมชน ต าบล                 
                               จางเหนือ ถนน คสล. จ านวน ๕ โครงการ จาก กฟผ.แม่เมาะ 
  ๑ ถนน คสล.สายบ้านนางเสาร์แก้ว เกตุเป็ง-จ าฮ้อ ม.๑ บ้านปงแท่น 
     งบประมาณ ๑๒๙,๕๐๐ .- บาท 
  ๒.ถนน คสล.ถนนใหญ่-ทางเข้าม่อนก๋องข้าว ม.๓ บ้านกอรวก 
     งบประมาณ ๒๒๔,๕๐๐ .- บาท 
  ๓.ถนน คสล.เชื่อมห้วยแม่ตีบ ม.๔ บ้านทาน กับถนน คสล.เดิม 
     งบประมาณ ๑๓๗,๕๐๐ .- บาท 
  ๔.ถนน คสล.ทางเชื่อมนาฮ่อง-บ้านม่วง ม.๖ บ้านนาสันติราษฎร์ 
     งบประมาณ ๒๒๙,๐๐๐ .- บาท 
  ๕.ถนน คสล.ทางเข้าไปเอาน้ าใช้ส าหรับ ม.๗ จางเหนือพัฒนา 
     งบประมาณ ๑๙๔,๕๐๐ .- บาท 
      ด้วยคะแนน  ๖  เสียง  เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 
 

นายสมคิด  วงศ์ปัน - ส าหรับโครงการที่ ท่านอุทัย ได้เสนอมานั้น 
(นายก อบต.จางเหนือ) ทางวัดป่าช าขอน มีโครงการโซลาเซลนี้อยู่แล้วครับ 
 แต่เราได้ไปเอาน้ าของทางวัดมาบริการชาวบ้าน แต่ทางวัดก็ได้เสนอให้เราติดมิเตอร์ไป

เลยครับ 
นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ  กระผมอยากถามเรื่องแผนครับ ส าหรับโครงการของบ้านจางเหนือพัฒนา หมู่ที่ ๗ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๗)   โครงการที่ ๒๗-๒๙ นั้น งบประมาณได้หายไปครับ 
นายธนภูมิ  โถสุวรรณ์   โครงการที่ ๒๗ โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้านนายอนุชิด หลวงขันทะ  
(ผอ.กองช่าง) บ้านจาง เหนือพัฒนา หมู่ที่ 7 
 โครงการที่ ๒๘ โครงการปรับปรุงผิวถนน คสล. โดยเสริมผวิถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต 

สายบ้านน.ส.ชนาการ ปงลังการ ถึงบ้านนายอนันต์ สุวรรณนัง  บ้านจางเหนือพัฒนา 
หมู่ที่ 7 

 โครงการที่ ๒๙ โครงการปรับปรุงผิวถนน คสล. โดยเสริมผวิถนนแอสฟังท์ติกคอนกรีต 
สายบ้านนางตอม สุยะสืบ ถึงสุสานบ้านกอรวก บ้านจางเหนือพัฒนา หมู่ที่ 7  

 ๓ โครงการนี้ กระผมได้ประมาณการเรียบร้อยแล้วครับ 
 

นางสาวปรารถนา  เครือค า ดิฉันอยากประชาสัมพันธ์เรื่องการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ และผู้พิการคะ 
(นักพัฒนาชุมชน) - ส าหรับผู้สูงอายุที่เกิดตั้ง ๒ กันยายน ๒๕๐๖ ให้มาลงทะเบียนผู้สูงอายุได้เลยคะ 
 และผู้สูงอายุที่มีอายุ ๖๐ ปีที่ไม่ได้ลงทะเบียน ให้มาลงทะเบียนได้เลยคะ 
 ส าหรับผู้พิการตอนนี้ถ้ามาลงทะเบียนก็จะได้เบี้ยในเดือนถัดไปคะ 
 และผู้ป่วยเอดส์ ต้องให้แพทย์ระบุว่า ข้อความว่า เอดส์ ด้วยคะ 
 ถ้าระบุว่า HIV หรือภูมิคุ้มกันบกพร่อง จะไม่ได้รับเบี้ยคะ 
 ต่อมาส าหรับผู้สูงอายุหรือผู้พิการ ที่มีจะย้ายภูมิล าเนา รบกวนให้แจ้ง อบต.ด้วยคะ 
 เพ่ือไม่ให้เกดิความซ้ าซ้อนในการจ่ายเบี้ยคะ  
 ผู้สูงอายุและผู้พิการที่มารับเบี้ยให้น าบัตรประชาชนและบัตรพิการมาด้วยทุกครั้ง 
 คนไหนที่ได้รับมอบอ านาจ ก็ให้เตรียมบัตรประชาชนมาด้วยทุกครั้งคะ ขอบคุณคะ 



-๑๐- 
 - อาสาปศุสัตว์ ตอนนี้ที่ขาดไปคือ หมู่ที่ ๑ และหมู่ที่ ๗ คะ 
 อยากเรียนถามทางสมาชิกสภาว่าพอจะหาอาสาปศุสัตว์ให้ได้หรือไม่คะ 
นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ  ส าหรับหมู่ที่ ๗ คงยังหาไม่ได้ครับ ในตอนนี้ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๗) แต่กระผมจะเป็นแทนก่อน ณ ตอนนี้ครับ 
นายประกฤติ  กาวิชัย  ให้ติดต่อไปทาง ผู้ช่วยวิจิตร  รูปทอง 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๑) และกระผมจะช่วยแจ้งในวันประชุมประจ าเดือนให้ครับ 
นางวิภาดา  วิบูลย์พันธ์  -เรื่องการจัดเก็บ จปฐ. ตอนนี้ได้ก านันผู้ใหญ่บ้านแล้ว ถ้าได้รายชื่อแล้ว 
(พัฒนาการอ าเภอแม่เมาะ) จะขออนุเคราะห์ท่านนายกในการใช้ห้องประชุม อบต.จางเหนือคะ 
 

ประธานสภาฯ กระผมขอเชิญนักวิเคราะห์ ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อครับ 
น.ส.พลอยปภัส  ไชยยานนท์ ตามท่ี อบต.แม่ตีบ ได้มีหนังสือขอความอนุเคราะห์เพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น 
 (นักวิเคราะห์นโยบายฯ)  (๒๕๖๑-๒๕๖๕) ปรับปรุงเพิ่มเติม ครั้งที่ ๕ จ านวน ๘ โครงการ 
   ๑.โครงการปรับปรุงถนนเข้าพ้ืนที่การเกษตร(สายห้วยจ าเซี๊ยะ) บ้านงิ้วงาม หมู่ที่ ๔ 
   ๒.โครงการปรับปรุงถนนเข้าพ้ืนที่การเกษตร(สายห้วยวังหม้อ) บ้านงิ้วงาม หมู่ที่ ๔ 
   ๓.โครงการปรับปรุงถนนเข้าพ้ืนที่การเกษตร(สายห้วยฮุง) บ้านงิ้วงาม หมู่ที่ ๔ 
   ๔.โครงการปรับปรุงถนนเข้าพ้ืนที่การเกษตร(สายห้วยดงค่า) บ้านงิ้วงาม หมู่ที่ ๔ 
   ๕.โครงการปรับปรุงถนนเข้าพ้ืนที่การเกษตร(สายห้วยเต็บ) บ้านงิ้วงาม หมู่ที่ ๔ 
   ๖.โครงการปรับปรุงถนนเข้าพ้ืนที่การเกษตร(สายห้วยขะต้อน) บ้านงิ้วงาม หมู่ที่ ๔ 
   ๗.โครงการปรับปรุงถนนเข้าพ้ืนที่การเกษตร(สายห้วยเอียด) บ้านงิ้วงาม หมู่ที่ ๔ 
   ๘.โครงการปรับปรุงถนนเข้าพ้ืนที่การเกษตร(สายนาสาเหนือ) บ้านงิ้วงาม หมู่ที่ ๔ 
 และเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น(๒๕๖๑-๒๕๖๕) ปรับปรุงเพิ่มเติม ครั้งที่ ๖  
 จ านวน ๒ โครงการ 
    ๑.โครงการก่อสร้างสะพานห้วยเกี๋ยง  บ้านงิ้วงาม หมู่ที่ 4 
    ๒.โครงการขุดบ่อน้้าตื่นพื้นที่การเกษตร บ้านงิ้วงาม หมู่ที่ 4 
    และทาง อบต.แม่ตีบ ขออนุญาตทางสภา อบต.จางเหนือ ในการด้าเนินกิจการนอก
    เขตของ อบต.แม่ตีบ เป็นกิจการที่จ้าเป็นต้องท้า แต่พ้ืนที่ด้าเนินโครงการดังกล่าวอยู่
    ในเขตพ้ืนที่ อบต.จางเหนือ หมู่ที่ ๕ บ้านวังตม จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณา 
 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ กระผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดรับทราบ  อบต.แม่ตีบ ด าเนินกิจการนอกเขต 
  โปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุม     - ที่ประชุมรับทราบ  อบต.แม่ตีบ ด าเนินกิจการนอกเขต    ด้วยคะแนน  ๖  เสียง                         
                              เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 
 
 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 
 
 
 
 



-๑๑- 
ประธานสภาฯ  - ใครมีอะไรสอบถามหรือเสนออะไรอีกหรือไม่หากไม่มี ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่ได้มา 

ประชุมและเข้าร่วมประชุมในวันนี้ กระผมขอปิดการประชุมครับ 
 

เลิกประชุม เวลา  ๑๔.๐0  น. 
 
 

(ลงชื่อ)                              ผู้จดรายงานการประชุม 
       (นายสมาน  เพ็งสว่าง)     
                             เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
 

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้พิจารณาตรวจรายงานการประชุมเมื่อวันที่  ๑๐  กุมภาพันธ์       
256๕  ปรากฏว่ารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่ วนต าบลจางเหนือ  สมัยวิสามัญ สมัยที่  ๑                        
ประจ าปี  ๒๕๖๕  เมื่อวันที่  ๔  กุมภาพันธ์  256๕  มีเนื้อหาครบถ้วนถูกต้องสมบูรณ์แล้วทุกประการ  จึงลงลายมือชื่อ
ไว้เป็นหลักฐาน 
                                               ตรวจถูกต้องแล้ว 

 
 
 
   (ลงชื่อ)                                     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

          (นายประกฤติ  กาวิชัย) 
          สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๑ 

 
 
 
(ลงชื่อ)                                        กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       (นายทองดี  หล้าวงค์สืบ) 
         สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๗ 
 

 
 

(ลงชื่อ)                                        กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายสุคนธ์  สุยะสืบ) 
      รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ   
 

 สภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ ได้มีมติในการประชุมเมื่อวันที่  ๔ กุมภาพันธ์  ๒๕๖๕  เห็นชอบรับรอง
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่ วนต าบลจ างเหนือ   สมัยสามัญ สมัยที่  ๑  ประจ าปี   ๒๕๖๕                               
เมื่อวันที่  ๑๓  มกราคม  256๕ 
 
 

(ลงชื่อ)                                          ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
        (นายวิรัตน์  วงค์แขม)     

            ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
 


